

Errata zum zweiten Bande

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Mitteilungen der Schweizerischen Entomologischen Gesellschaft =
Bulletin de la Société Entomologique Suisse = Journal of the
Swiss Entomological Society**

Band (Jahr): **2 (1866-1868)**

PDF erstellt am: **13.09.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

der Halmwespen, <i>Cephus</i> <i>pygmaeus</i> 253	turgeschichte der Schmet- terlinge 133
Versammlungen der schweiz. entomol. Gesellschaft: 9. 1	Ueber Vork. u. Lebens- weise d. Halmwespen,
10. 147	<i>Cephus pygmaeus</i> 153
11. 305	Zucht von Yamamaï im
Verzeichniss der Mitglieder 417	Jahre 1866 151
Verzeichniss schweiz. Insek- ten (Hemipteren) 7, 115, 133	Yamamaï 151, 308
<i>Vespa crabo</i> in Nordamerika 310	Yersin (notice sur), p. de
Vespidae 367	Saussure 75
Wulschlegel, Beiträge zur Na-	Zygaenidae 343

Errata zum zweiten Bande.

Seite 110, Zeile 6 von oben	<i>Wuillefroyi</i> lies: <i>Vuillefroyi</i> .
„ 110, „ 5 von oben 2de	lies: 2d.
„ 133, „ 2 von unten	<i>Boisduvol</i> lies: <i>Boisduval</i> .
„ 157, „ 9 von oben	<i>Cecidamyia</i> lies: <i>Cecidomyia</i> .
„ 189, „ 10 von oben	<i>donné</i> lies: <i>donnée</i> .
„ 192	<i>micropterus</i> lies: <i>micropterus</i> .
„ 202	<i>Nebria crenatostricata</i> lies: <i>striata</i> .
„ 204	<i>O. azureus</i> lies: <i>azureus</i> .
„ 205	<i>St. fosfor</i> lies: <i>fossor</i> .
„ 206	<i>Ant. ophthalmicum</i> lies: <i>ophthalmicum</i> .
„ 208	<i>Anth. moria</i> lies: <i>moric</i> .
„ 209	<i>Atous</i> lies: <i>Athous</i> .
„ 211	<i>Dasythes</i> lies: <i>Dasytes</i> .
„ 214	<i>Tim. pratenses</i> lies: <i>pratensis</i> .
„ 253, Zeile 16 von oben	p. 12 lies: p. 168.
„ 311, „ 4 von oben	<i>Darninismus</i> lies: <i>Darwinismus</i> .
„ 324, „ 10 von unten	<i>le dernier</i> lies: <i>la dernière</i> .
